

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12.08.2024 № 2675-па

O внесении изменений В постановление администрации города Южно-Сахалинска 09.02.2018 N_{0} 282-па «Об утверждении порядков организации и проведения открытых конкурсов на право заключения договора размещение нестационарного торгового объекта на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» и заключения договора размещение нестационарного торгового объекта на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 10 Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 28.11.2012 № 702/42-12-4 «О Положении о размещении нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 25.05.2016 № 1535-па «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 20.09.2023 № 2786-па «Об утверждении порядка организации и проведения конкурсов в электронной форме право на заключения договора на нестационарного торгового объекта на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в постановление администрации города Южно-Сахалинска от 09.02.2018 № 282-па «Об утверждении порядков организации и проведения открытых конкурсов на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» и заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» (далее- постановление) следующие изменения:
- 1.1. Наименование постановления изложить в следующей редакции: «Об утверждении порядка заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».
 - 1.2. Пункт1 поставления признать утратившим силу.
- 2. Порядок организации и проведения открытых конкурсов на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденный постановлением, признать утратившим силу.
- 3. Внести в типовые формы документов, оформляемых при размещении нестационарного торгового объекта на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденные постановлением, следующие изменения:
- 3.1. Подпункт 3.2.8 Формы №1 изложить в следующей редакции: «3.2.8. Содержать объект и прилегающую к нему территорию в соответствии с Правилами благоустройства территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденные решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.06.2015 № 177/12-15-5.».
- 3.2. Подпункт 3.2.7 Формы №2 изложить в следующей редакции: «3.2.7. Содержать объект и прилегающую к нему территорию в соответствии с Правилами благоустройства территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденные решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 24.06.2015 № 177/12-15-5.».
- 4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- города исполнения постановления администрации 5. Контроль Департамента директора обязанности исполняющего возложить на потребительского аппарата рынка ресурсов И продовольственных администрации города Южно-Сахалинска (Дачилова Е.А.).

Мэр города



С.А.Надсадин